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SOLICITA TNFORMAçÕES SOBRE cASTOS COM PUBLICIDADE DA
ADMTNTSTRAçÃO Cort,r O JORNAL cAzETA AMPARENSE, RELATIVOS A EÐlçÃO
no 358

Sr. Presidente;

A fim de estudar os gastos de publicidade que a Administração tem feito de forma

periódica através da contratação direta e atento a legislaçäo mais atual que trata a questão,

requeiro nos termos regimentais após ouvido o Douto Plenário, que seja expedido ofício ao Exmo'

Sr. Prefeito Municipal, solicitando que nos informe:

a-Sobre a edição no 358 de 07 de Abril de 2016, qual as matérias patrocinadas pela
prefeitura Municipal que são de interesse público e dispensa a licitação pública, como tem sido

costumeira a contratação direta entre as partes?

b-Detalhar a matéria, justificativa e o valor pago.

c-Ëncaminhar cópia integral do processo administrativo que traz o parecer jurídico

relativo ao ato de autorização deste gasto'

d-Encaminhar cópia no empenho, recolhimento de ISS da empresa Gazeta Amparense

ante a tiragem de edição (número de jornais).

e-A Adminstração sabe dizer qual foi a tiragem de jornais para esta edição?

f-A pr:efeitura Municipal tem feito alguma cotaçäo de preços entre, os jornais para ter

como parâmetro os valores de mercado que são comercializado na cidade?

g- A administração municipal também faz este gasto de publicidade em outros veículos

de informaçöes escrita ou falada?

h-Ainda com gastos de publicidade feitos junto à publicação de jornais, foram realizadas

outras divulgaçöes regionais e municipais?

i-Se positivo, quais jornais? Qual os gastos? Encaminhar o parecer dispensando a

licitação, esðolhendo å contiatação direta como forma de legalidade jurídica para ela'
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Sala das Sessöes, em 13/06/2016

Rogério Delphino de Britto Catanese
Vereador

Justificativa

As informaçÕes interessam ao vereador que estuda a forma eleita pela administração
para realízar gastos de publicidade acerca de 3 anos e meio com a contratação direta, que
dispensa a licitação não exigindo nem mesmo a cotação de preços.

Conto com o apoio dos nobres vereadores para aprovação do Requerimento em
Plenário por se tratar de ato de fiscalização.
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